1.EmMKOCTb

2.470 3HaUUT
N3MEPUTb EMKOCTb ?
3.Munnunutp

4. bappenb



1.4umncno 378 MOXHO
npeacTtaBnTb B BUOE CYMMB
pPa3pAaHbIX criaraemMblX Tak:

a)3 +7+8
0) 300 + 80 + 7
B) 300+ 70+ 8



2.ECnN 4ncno 16
yBENMNYNTL B 3 pasa, TO
NONy4YnTCA:

a) 19;
D) 48;
B) 4)



3. 'lpon3BeneHmne Yncen 6
N 9 paBHO:

a) 56;
D) 58;
B) 54.



4.Cymma vmcen 370 n 50
paBHa

a) 870;
0) 375;
B) 420.



5.PelueHnem ypaBHeHUA
X:1=19 aBnaeTca 4Yncno:

a) 1;
D) 19;
B) 20.



6.ECnu TeTpadb CTOUT 7/
py0., TO Ha 20 pyb. MOXHO
KYyNUTb:

a) 2 TeTpagu;
0) 3 TeTpagu;
B) 4 TeTpaawn.






N3mepeHne eMKOCTH

(BMECTUMOCTW)
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BAPPEJIb =159 JINTPOB
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BblBOL.:

N3mMeputb €EMKOCTb, 3TO
3HAYUT, onpenennTb

CKONbKO  JNUTPOB UMW
MUMNUNUTPOB  XXUOKOCTU
NMOMECTUNOCHL B COCYAE.



OOMALIHEE SAOAHUE:

=C1p.78 N° 4:

mY3HaTb, B KaKuUX eLlle eguHuLax
MO>XHO M3MEPUTb EMKOCTb
(BMECTUMOCTb).






